
兵庫の子どもたちの現状　「全国学力・学習状況調査（児童質問紙調査（小６））より」

１　朝食を毎日食べていますか
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２　毎日、同じくらいの時刻に寝ていますか
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３　毎日、同じくらいの時刻に起きていますか
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４　ものごとを最後までやりとげて、うれしかったことがありま
すか
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５　難しいことでも、失敗をおそれないで挑戦しています
か
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６　自分には、よいところがあると思いますか
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７　将来の夢や目標を持っていますか
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９　新聞やテレビのニュースなどに関心がありますか
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10　今住んでいる地域の歴史や自然について関心がありま
すか
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８　家で自分で計画を立てて勉強をしていますか
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※国立教育政策研究所　教育課程研究センター　「全国学力・学習状況調査」結果をもとにグラフ化した。
※４段階の回答（当てはまる／どちらかといえば、当てはまる／どちらかといえば、当てはまらない／当てはまらない）のうち、肯定的な２つ「当てはまる」「どちらかといえば当ては
　まる」の割合の合計を比較した。



11　今住んでいる地域の行事に参加していますか
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12　学校のきまりを守っていますか
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13　友達との約束を守っていますか
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14　人が困っているときは、進んで助けていますか
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15　近所の人にあったときは、あいさつしていますか
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16　人の気持ちが分かる人間になりたいと思いますか
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17　いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いま
すか
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18　人の役に立つ人間になりたいと思いますか
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19　家の手伝いをしていますか
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20　学校の授業などで、自分の考えを他の人に説明したり、
文章を書いたりするのは難しいと思いますか
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※国立教育政策研究所　教育課程研究センター　「全国学力・学習状況調査」結果をもとにグラフ化した。
※４段階の回答（当てはまる／どちらかといえば、当てはまる／どちらかといえば、当てはまらない／当てはまらない）のうち、肯定的な２つ「当てはまる」「どちらかといえば当ては
　まる」の割合の合計を比較した。



兵庫の子どもたちの現状　「全国学力・学習状況調査（生徒質問紙調査（中３））より」

１　朝食を毎日食べていますか
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２　毎日、同じくらいの時刻に寝ていますか
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３　毎日、同じくらいの時刻に起きていますか
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４　ものごとを最後までやりとげて、うれしかったことが
ありますか
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５　難しいことでも、失敗をおそれないで挑戦していま
すか

59.4
59.9

59.3

62.162
61.9

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

Ｈ１９ Ｈ２０ Ｈ２１

兵庫

全国

６　自分には、よいところがあると思いますか

60.7
60.4 60

61.2
60.5

60.8

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

Ｈ１９ Ｈ２０ Ｈ２１

兵庫

全国

７　将来の夢や目標を持っていますか
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９　新聞やテレビのニュースなどに関心がありますか
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10　今住んでいる地域の歴史や自然について関心が
ありますか
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８　家で自分で計画を立てて勉強をしていますか
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※国立教育政策研究所　教育課程研究センター「全国学力・学習状況調査」結果をもとにグラフ化した。
※４段階の回答（当てはまる／どちらかといえば、当てはまる／どちらかといえば、当てはまらない／当てはまらない）のうち、肯定的な２つ「当てはまる」「どちらかといえば、当て
はまる」の割合の合計を比較した。



11　今住んでいる地域の行事に参加していますか
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12　学校の規則を守っていますか
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13　友達との約束を守っていますか
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14　人が困っているときは、進んで助けていますか
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15　近所の人に会ったときは、あいさつしていますか
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17　いじめは、どんな理由があってもいけないことだと
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18　人の役に立つ人間になりたいと思いますか
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19　家の手伝いをしていますか
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20　学校の授業などで、自分の考えを他の人に説明
したり、文章を書いたりするのは難しいと思いますか
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※国立教育政策研究所　教育課程研究センター「全国学力・学習状況調査」結果をもとにグラフ化した。
※４段階の回答（当てはまる／どちらかといえば、当てはまる／どちらかといえば、当てはまらない／当てはまらない）のうち、肯定的な２つ「当てはまる」「どちらかといえば、当て
はまる」の割合の合計を比較した。
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